

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 110 (2726) 14 СЕНТЯБРЯ 1948 Г. ВТОРНИК. ЦЕНА 20 КОП.

Подхватим призыв барнаульских котельщиков и шире развернем социалистическое соревнование за достойную встречу 31 годовщины Великого Октября!

Досрочно завершим производственные планы третьего года сталинской послевоенной пятилетки!

## ВО ВСЕОРУЖИИ ВСТРЕТИТЬ ЗИМУ

Наступили первые осенние дни. Не за горами суровая сибирская зима. Участвуя в соревновании городов Алтайского края, трудящиеся Рубцовска обязались образцово подготовиться к зиме. Это значит, своевременно обеспечить ремонт и топливом школы, лечебные заведения, коммунальные предприятия, рабочие клубы, учреждения.

Скоро начнется отопительный сезон. Вот почему в оставшиеся дни самое серьезное внимание должно быть уделено заготовке топлива. Между тем с вывозкой топлива для лечебных учреждений, коммунальных предприятий, учреждений и населения города обстоит явно неблагоприятно. Из 4700 кубометров заготовленных в лесу дров вывезено только 2000 кубометров. Из 10 тысяч заготовленного угля вывезено только 2000 тонн. Городской топливный отдел не принимает решительных мер к ускорению вывозки заготовленного топлива.

Отдельные руководители коммунальных предприятий и учреждений безответственно относятся к этому важному делу. В качестве примера можно привести руководителей городского драматического театра, которые до сих пор не позаботились вывезти из леса 50 кубометров дров. То же самое можно сказать и про другие наши учреждения (горком, горком физкультуры).

Не обеспечены полностью топливом больницы и коммунальные предприятия (бани, парикмахерские).

Крайне неудовлетворительно ведут подготовку к зиме рабочие клубы. До сих пор еще не начал ремонт клуба железнодорожников.

Первостепенное значение имеет тщательная и всесторонняя подготовка к зиме торговых организаций нашего города. Важнейшей задачей является сейчас не только подготовить торговые помещения к зиме, но и своевременно развернуть заготовку картофеля и овощей, с тем чтобы обеспечить ими трудящихся на зиму.

Торговые организации нашего города, особенно Рубторг, слабо еще готовятся к зиме, не принимают эффективных мер к своевременной заготовке овощей, не занимаются ремонтом торговых точек.

Среди коллективов предприятий и учреждений нашего города с новой силой развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 31 годовщины Великого Октября.

Надо добиться, чтобы каждое предприятие и учреждение не только выполняло и перевыполняло производственные и государственные задания, но и во всеоружии подготовилось к зиме.

Подготовка к зиме—задача большой государственной важности, задача не только хозяйственная, но и политическая. К ней необходимо привлечь внимание всех партийных, советских, профсоюзных организаций.

Образцово подготовиться к зиме—таков долг каждого партийного, хозяйственного и профсоюзного руководителя предприятия и учреждения.

## Всенародный праздник— День танкистов

12 сентября вся наша страна праздновала День танкистов. В этот день советский народ чествовал своих славных танкистов и танкостроителей за их выдающиеся заслуги в деле укрепления могущества социалистической Родины.

Накануне в Москве состоялось торжественное заседание, посвященное Дню танкистов. С докладом о Дне танкистов выступил исполняющий обязанности командующего бронетанковыми и механизированными войсками Вооруженных Сил СССР дважды Герой Советского Союза Маршал бронетанковых войск тов. С. И. Богданов.

С огромным воодушевлением участники торжественного заседания приняли приветствие товарищу Сталину.

Торжественные заседания состоялись также в Ленинграде, Киеве, Минске и в других городах Советского Союза.

По приказу Министра Вооруженных Сил Союза ССР Маршала Советского Союза Н. Булганина, в ознаменование Дня танкистов, вечером 12 сентября был произведен праздничный салют в столице нашей Родины—Москве и в столицах союзных республик.

В день праздника по стране в городских парках и садах прошли массовые народные гуляния, спортивные соревнования, состоялись выступления артистов и коллектив художественной самодеятельности. В Москве и в других городах были открыты выставки, посвященные советским танкистам и танкостроителям.

Празднование Дня танкистов явилось новой яркой демонстрацией сплоченности нашего народа и его Вооруженных Сил вокруг большевистской партии, Советского Правительства, великого вождя народов товарища И. В. Сталина.

## Новые успехи советской промышленности

Изо дня в день наращивает темпы наша социалистическая промышленность. На 107 процентов выполнили августовский план предприятия Министрства пищевой промышленности СССР. По сравнению с августом прошлого года они выработали больше: сахара-рафинада—на 20 проц., хлеба и булочных изделий—на 44 проц., консервов—на 67 проц. и т.д.

От пищевиков не отстают текстильщики. Предприятия Министрства текстильной промышленности СССР по валовой продукции и по выработке главных изделий в натуре. По бумажным тканям план выполнен на 102,4 проц., по льняным—на 102 проц., по шерстяным—на 105,7 проц. и по шелковым—на 105,7 проц.

### Создание музея М. И. Калинина

По постановлению Совета Министров СССР в Москве создается государственный музей М. И. Калинина. Задача музея—широко отразить жизненный путь Михаила Ива-

новича, его многолетнюю и многогранную деятельность в рядах большевистской партии и на посту главы советского государства.

## ЗАРУБЕЖОМ

### Третий международный конгресс юристов—демократов

В течение пяти дней в Праге заседал третий конгресс международной ассоциации (объединения) юристов—демократов. В работах конгресса приняли участие представители 16 стран. Советскую делегацию возглавлял Е. Л. Зейдин.

Конгресс прошел над лозунгом «право на службу миру». Он обсудил три вопроса, имеющих важное значение для борьбы за длительный мир. Об охране и гарантии прав человека, о наказании военных преступников и о борьбе с пропагандой новой войны.

В своих решениях конгресс предлагает разработать международную конвенцию (соглашение), основанную на принципах Устава организации Объединенных наций, целью которой должно быть осуществление следующих положений:

Пропаганда войны является преступлением против мира; Распространение лживой информации, которая наносит ущерб дружбе между народами, должно быть запрещено и преследуемо законом.

В интересах длительного мира и дружбы между народами права частной собственности на радио, кино и печать должны быть ограничены.

Конгресс призвал всех юристов—демократов вести самую решительную борьбу с военной пропагандой.

Отметив, что в английской и американской зонах оккупации Германии нарушаются соглашения о наказаниях военных преступников, конгресс также решил учредить постоянную комиссию по делам военных преступников. Перед этой комиссией поставлены такие задачи:

До января 1949 г. составить списки военных преступников, которые на основании московской декларации 1943 г. должны быть переданы соответствующим странам; следить за тем, чтобы законы, касающиеся военных преступников, осуществлялись в соответствии с международными договорами в интересах охраны демократии и мира.

### МОЩНАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ ТРУДЯЩИХСЯ БЕРЛИНА

12 сентября. В Берлине по случаю дня памяти жертв фашизма состоялась мощная демонстрация. Свыше 400 тысяч берлинцев прошли колоннами по улицам города, неся красные знамена и транспаранты. Террористические мероприятия и запреты, объявленные в связи со днем 12 сентября в западных секторах Берлина, не смогли помешать этой внушительной демонстрации трудящихся.

В 13 часов дня на крупнейшей в городе площади Люстгартен состоялось возложение венков на подножие жертвенного костра, розожженного в память погибших борцов против фашизма. После этого состоялся митинг, который прошел в образцовом порядке.

За три дня до этого, 9-го сентября, в английском секторе Берлина состоялся митинг, организованный реакционными элементами города. Несмотря на поддержку оккупационных властей западных держав этот митинг не явился массовым. На него не удалось привлечь сколько-нибудь значительного количества рабочих, хотя они и были специально для этого освобождены от работы с сохранением зарплаты. Происшедшие после этого митинга бандажные нападения членов «черной гвардии» на работников народной полиции, в результате чего были ранены три полицейских советского сектора, вызвали негодование демократической общественности города. Мощная демонстрация 12 сентября, прошедшая под лозунгом «борьба против фашизма, борьба за мир» явилась ответом берлинцев на провокационную вылазку реакции.

### Военные действия в Греции

В Греции продолжают бой между монархо-фашистскими войсками и народно-демократической армией. За последние дни части народно-демократической армии, отразив атаки королевских войск, перешли в контрнаступление в секторе Иеоропиги-Дендрохори. Одновременно другие части демократической армии смелым маневром вышли в тыл королевских войск и совершили ряд успешных нападений на их лагеря и колонны. Войска афинского правительства в этих боях потеряли 800 человек убитыми и ранеными, захвачены большие трофеи.

### НОВОЕ ФРАНЦУЗСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО

Во Франции сформировано новое правительство. В его состав вошли: председатель совета министров и министр финансов—Анри Кэби (партия радикал-социалистов), заместитель премьер-министра и министр юстиции—Андре Мари (радикал-социалист), министр иностранных дел—Робер Шуман (партия «народно-республиканское движение»), министр внутренних дел—Жюль Мок (социалист), министр национальной обороны—Поль Рамадье (социалист) и др.

## Предоктябрьское социалистическое соревнование

### 13 годовых норм Петра Гончар

...До 1944 года инструментальный цех Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина не делал червячных и шлицевых фрез, нарезающих зубья шестерен и шлицы валов. Фрезы ввозились с других заводов и были всегда остродефицитными. Петр Романович Гончар—токарь инструментального цеха завода решил обрабатывать эти детали на токарно-заточном станке «Хилле», который до этого был занят обработкой других инструментов.

В то время обработка резьбовой фрезы производилась одним резцом, причем обрабатывалась только одна фреза. Станок работал медленно, и на одну фрезу уходило слишком много времени. Петр Романович задался целью ускорить обработку в два-три раза. После длительных изысканий выход был найден. В специальные металлические планки, на определенном расстоянии друг от друга, он установил 7 резцов и закрепил это приспособление на резцодержателе. Параллельно с этим, на оправке станка он установил сразу 7 фрез. Таким образом, вместо одной фрезы токарь Гончар за то же самое время стал обрабатывать 7 фрез.

Резьбовая фреза—очень сложная деталь. Точность ее резьбы

измеряется микронами (микрон—в тысячу раз меньше миллиметра). Нарезка фрезы также производилась одним резцом. Это был слишком длительный процесс, на который Петр Романович затрачивал 3-4 часа. И здесь помогла рабочая смекалка. Он изобрел так называемую гребенку, состоящую из обыкновенной металлической планки, на одном конце которой делал нарезку нескольких зубьев шага, соответствующего шагу резьбы фрезы. Каждый из зубьев гребенки заменил собою резец. Установив гребенку, Петр Романович получил возможность в один заход нарезать всю резьбу фрезы. Как видно, усовершенствование не весьма хитрое и не очень сложное, а эффект от этого получился значительный. Если до внедрения гребенки т. Гончар обрабатывал в смену 2-3 фрезы, то после внедрения ее он легко стал обрабатывать 8 и больше резьбовых фрез. Внедрение гребенки улучшило также и качество фрезы, так как она дает постоянный и предельно точный шаг резьбы.

Третья деталь, которую обрабатывает на своем станке Петр Романович,—червячная фреза. Это, пожалуй, самая сложная и крупная деталь. Конструкция станка и сам процесс обработки фрезы были

построены таким образом, что в резцодержателе суппорта помещался один резец и на обработку устанавливалась одна фреза. Творческий подход к разрешению проблемы ускорения обработки червячной фрезы позволил Петру Романовичу найти верный выход из этого положения. Он заменил резцодержатель новым, собственной конструкции, в котором одновременно устанавливаются два резца, на противоположных сторонах резцодержателя, что позволило устанавливать сразу две фрезы и увеличить производительность.

Все это позволило намного перевыполнять суточные и месячные задания. К сентябрю этого года Петр Романович выполнил свою пятилетнюю норму на 250 с лишним процентов. Это значит, что за 2 года и 8 месяцев тов. Гончар дал около 13 годовых норм.

Токарь Петр Романович Гончар кропотливо и настойчиво готовит кадры квалифицированных рабочих. Стахановцы-заточники Николай Кутарев, Виктор Петров, Александр Остапенко, Илья Лопатов и многие другие—его ученики. Он научил их не только обрабатывать детали, но трудиться с душой, любить свое дело и отдавать ему все свои силы и умение.

П. Поломошнов,



В помощь агитатору и пропагандисту

## Славный почин москвичей

В начале нынешнего года коллективы девяти передовых предприятий г. Москвы обратились к товарищу Сталину с письмом, в котором они заявляли, что отказываются от государственной дотации и обязуются работать прибыльно. Вслед за тем по инициативе московских предприятий в нашей стране возникло движение за пересмотр социалистических обязательств в сторону их повышения. И, наконец, совсем недавно, в конце августа, работники 35 предприятий столицы в письме на имя товарища Сталина обязались дать в нынешнем году за счет сверхпланового снижения себестоимости продукции на 172 миллиона рублей больше социалистических накоплений, чем намечено по плану.

В борьбу за рентабельную работу уже включились тысячи предприятий самых различных отраслей промышленности. Намечая путь к достижению поставленной перед собой цели, они правильно сосредоточивают свое внимание на вопросах повышения производительности труда. Внедрение новой техники, механизация трудоемких процессов, скоростные режимы работы оборудования, поточная система производства — таковы далеко не полный перечень тех средств, с помощью которых каждое предприятие может непрерывно расширять выпуск продукции и снижать ее себестоимость.

Успешное выполнение государственных заданий требует непрерывной механизации процессов труда, без чего «невозможно выдержать ни наших темпов, ни новых масштабов производства» (Сталин). Партия и правительство принимают все меры к тому, чтобы насытить нашу промышленность механизмами, вытесняющими ручной труд. Строители, например, получают в этом году в три раза больше самосвалов и в два с лишним раза больше экскаваторов, чем в прошлом году. Выпуск породоразгрузочных и углепогрузочных машин для шахт увеличивается более чем в три с половиной раза. В лесной промышленности парк механизмов вырос за последние два года почти в два раза.

Но, к сожалению, новая техника используется далеко не полностью. В одних случаях это происходит из-за того, что некоторые работники промышленности недооценивают важности механизации, предпочитая выполнять план за счет набора дополнительной рабочей силы. В других случаях механизмы простаивают из-за того, что недостаточно опытные рабочие не умеют ими пользоваться. Между тем в быстрых темпах меха-

низации процессов труда заключается одно из главных условий досрочного выполнения новой пятилетки при одновременном снижении себестоимости продукции.

Не менее важным источником повышения производительности труда является перевод станков и другого оборудования на скоростные режимы работы. По этому пути и идут многие передовые московские предприятия. На заводе «Красный пролетарий», например, совместными усилиями инженеров и стахановцев совершенствуют технологию применительно к высоким скоростям станков, модернизируют оборудование, применяют новые высокопроизводительные инструменты. На Глуховском хлопчатобумажном комбинате по инициативе ватерщицы Пемытшевой повышена скорость прядильных веретен, благодаря чему выработка пряжи на машину выросла почти на десять процентов. Такую же творческую инициативу проявляют и на многих других предприятиях Москвы и Московской области.

Соревнование на нынешнем его этапе знаменательно тем, что в центре внимания его участников находятся технико-экономические показатели, т. е. высокое качество продукции, снижение себестоимости, сокращение потерь, экономное расходование сырья, материалов, топлива, электроэнергии. Режим экономии должен стать законом для каждого предприятия. Завод, фабрика, мастерская, закончившие программу даже досрочно, но допустившие удорожание продукции, не могут считаться передовыми. Надо добиться такого положения в цехах, чтобы ни одна копейка народного добра не пропадала даром, памятуя, что копейка рубль бережет.

Такую именно задачу и ставят перед собой коллективы московских предприятий, вызвавшиеся дать государству сверхплановые накопления. А экономить есть на чем, ибо немало еще потерь допускается на производстве. Еще велики нормы расходования сырья, значительны размеры брака, накладных расходов, немало и штатных излишеств. И правильно поступают те хозяйственники, партийные и профсоюзные организации, которые вырабатывают подробные планы организационно-технических мероприятий, направленных на максимальную экономию. Нечего и говорить о том, что осуществление этих мероприятий только тогда увенчается хорошими результатами, если все члены коллектива будут участвовать в их разра-

ботке и все они будут вовлечены в борьбу за максимальную бережливость.

Возможности же экономить у каждого предприятия огромны. Московская фабрика «Парижская коммуна», например, обязалась выпустить в этом году 550 тысяч пар обуви сверх плана, из них 175 тысяч пар за счет экономии кожаных товаров. На московском заводе «Серп и молот» три молодежных бригады одного из мартиновских цехов сэкономили за месяц около 61 тонны мазута, что позволило дополнительно выплавить 350 тонн стали.

Таких примеров можно привести тысячи. Это — показатель того, что советские люди, для которых интересы Родины на первом плане, относятся к своему предприятию, как к родному делу. Они хотят давать стране больше продукции отличного качества, которая обходилась бы государству как можно дешевле. Они сознают, что сверхплановая прибыль поможет решить задачу крупнейшей государственной важности — задачу дальнейшего укрепления и повышения роли советского рубля в народном хозяйстве.

Борьба за сверхплановое снижение себестоимости продукции стала общенародным делом. Угольщики в День шахтера обещали товарищу Сталину дать в нынешнем году сверх плана не менее 150 миллионов рублей экономии от снижения себестоимости обязались получить сверх годового плана коллективы Магнитки, Кузнецка и других металлургических заводов страны. Новые обязательства взяли на себя работники текстильной и других отраслей промышленности. Сейчас, после того, как москвичи выступили с призывом сделать новый шаг в дальнейшем увеличении сверхпланового социалистического накопления, их инициатива подхватывается предприятиями Ленинграда и Урала, Украины и Сибири, во всех концах нашей страны.

Дорожить каждой советской копейкой! — этот лозунг, претворенный в жизнь в промышленности, сельском хозяйстве, на транспорте и в строительстве, умножит богатства нашей Родины, поможет успешнее завершить программу послевоенной пятилетки, еще больше укрепит могущество советского государства и намного улучшит жизнь и благосостояние советского народа, идущего под руководством великой партии Ленина — Сталина вперед к коммунизму.

Д. ЕРЕМЕЕВ.

Проверяем готовность предприятий к зиме

### Образцово готовить под'ездные железнодорожные пути

Только так предприятие будет хорошо и бесперебойно работать круглый год, которое хорошо подготовится к зиме. Между тем, дирекция завода «Алтайсельмаш» не торопится выполнять мероприятия по подготовке завода к работе в зимних условиях. Особенно плохо обстоят дела в таком важном цехе, как железнодорожный. Через этот цех идут все грузы для предприятия и отгружается готовая продукция завода.

К зиме должен быть хорошо подготовлен железнодорожный путь с разветвлением его внутри завода, обеспечивающим фронт выгрузки и погрузки. Путь должен быть обеспечен соответствующим железнодорожным инвентарем, дающим возмож-

ность вести борьбу со снежными заносами. Должны быть безукоризненно исправны погрузочные механизмы, паровоз и подвижной состав. На заводе же план ремонта железнодорожного пути выполнен пока на 30 процентов.

Работы по ремонту пути сейчас приостановлены из-за отсутствия шпал и пиломатериалов. Заведующий отделом снабжения завода тов. Минин вопросами приобретения материалов для дороги занимается очень мало.

Для задержания снега нужно уже давно изготовить 1500 снеговых щитов. Но к изготовлению их еще не приступили. Экипировка паровоза приспособлена для работы толь-

ко в летнее время. Железнодорожный цех не имеет ни служебных, ни производственных помещений.

Для увеличения фронтов выгрузки и ускорения маневренности пути пужно в ближайшее время закончить строительство 3 тупиков, для набора воды паровозов построить водонапорную башню — вот комплекс работ, от выполнения которых зависит бесперебойная работа заводского железнодорожного пути. Чем качественнее и быстрее будут произведены эти работы, тем лучше, тем ритмичнее будет работать завод в зимних условиях.

П. Устиннов,  
дорожный мастер завода  
«Алтайсельмаш».



В Москве на стадионе «Динамо» известная спортсменка — чемпион Европы и рекордсмен мира Нина Думбадзе бросила диск на 53 метра 25 сантиметров, установив этим самым новый мировой рекорд. Это почти на пять метров выше официального мирового достижения.

### ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

СТРЕЛКОВЫЙ СМОТР ДОСАРМОВЦЕВ

Закончился стрелковый смотр членов Досарм. В соревнованиях, которые проводились в тире машиностроительного техникума и на бывшем стрелковом полигоне за р. Алей, приняли участие лучшие стрелки. Отличных результатов стрельбы из малокалиберного оружия и боевой винтовки добились т. т. Комбаров, Чупин, Пономаренко, Макаркин, Ерижан, Коновалов и другие.

РАБОТЫ ЗАВОДСКИХ ХУДОЖНИКОВ

Бригада художников Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина в этом году изготовила около 300 картин. Картины написаны маслом на холсте и в большей части представляют собой репродукции с известных произведений классиков живописи и советских художников.

Изготовлено также много скульптур, барельефы Ленина и Сталина, бюст Пушкина. Для общежитий и красных уголков художественная мастерская красочно оформила большое количество занавесов и портьер.

К 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции художники т. т. Мельников и Пономарев обязались дать еще сто картин и барельефов.

О завершении езды на велосипедах, прогона скота и проезда любого транспорта по тротуарам города

РЕШЕНИЕ

ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА  
РУБЦОВСКОГО ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ

В целях недопущения порчи построенных тротуаров

Исполком городского Совета  
решает:

1. Запретить езду на велосипедах, прогон скота, проезд всевозможного транспорта по тротуарам города.
2. Обязать начальника гормяшниц тов. Румянцеву лиц, нарушающих данное постановление, привлекать к ответственности в административном порядке с применением штрафа до 100 рублей или исправительно-трудовых работ до 30 дней.

Председатель исполкома  
Рубцовского горсовета.

Н. Ступиченко,  
секретарь исполкома  
Рубцовского горсовета.  
И. Пашенно,

НА МЕТЕОСТАНЦИИ

Рубцовская метеостанция (нач. тов. Грачев) на протяжении последних нескольких месяцев проводит интересные научные работы. Изучаются верхние слои атмосферы, ведутся агрометеорологические наблюдения, определяющие влажность почвы.

Работникам метеостанции уже удалось уточнить ряд атмосферных явлений. С помощью шаропилота (резинная оболочка, наполненная водородом), находившегося на высоте 12 тысяч метров, были определены скорость и направление ветра. С наступлением зимы метеостанция будет обслуживать железную дорогу, помогая транспортникам метеорологическими данными.

СТРОИТЕЛЬСТВО ТЕПЛОТРАССЫ  
НА ПОСЕЛКЕ ТРАКТОРЗАВОДЦЕВ

На минуту не останавливаются работы на строительстве тепло-трассы, которая должна соединить 34-й и 40-й кварталы Восточного поселка тракторозаводцев.

На прокладке труб и сооружении тоннеля самоотверженно трудятся бригады землекопов Ивана Сергеева, бетонщиков Степана Решетяка и каменщиков Афона Бабаева.

«Боевой темп»

Ф У Т Б О Л

### Грубость вместо игры

Футбольный матч между командами «Локомотив» и «Торпедо» на первенство города должен был бы вызвать большой спортивный интерес. Вот почему в воскресенье 12 сентября стадион «Локомотив Востока» заполнили зрители, пришедшие посмотреть игру двух сильнейших команд.

Однако глубоко разочаровались многие зрители, ожидавшие интересной игры. Футбольный матч, особенно во втором тайме, изобиловал грубостями со стороны игроков.

Возмутительно вели себя из поле игроки команды «Локомотив» Максимов, Михаил Кузьмин и Новиков («Торпедо»). Судья тов. Кальский не пресекал в должной мере грубости в игре. На футбольном поле было много шума и разговоров.

Итак, что в такой обстановке игра не представляла никакого спортивного интереса.

В первом тайме локомотивцам удалось забить один гол в ворота «Торпедо» и такой счет оставался до конца игры.

Футбол стал одним из любимых видов спорта. Мы неоднократно указывали, что грубость и хулиганство недопустимы на футбольном поле. Однако игроки отдельных команд, особенно «Локомотива», не сделали для себя выводов и продолжают возмутительно вести себя.

Городской комитет физкультуры и спорта не принимает должных мер к ликвидации грубости и хулиганских выходов со стороны игроков.

Мы считаем, что футбольный матч, сыгранный 12 сентября, не определил первенства команд из-за грубой и нетактичной игры. Футбольной секции и горкому физкультуры необходимо обсудить поступки отдельных футболистов, принять решительные меры вплоть до дисквалификации игроков.

Надо улучшить работу судейской коллегии. Футбольный матч на первенство города следует в связи с этим переиграть.

М. КОЛЬ.

Ответ. редактор Н. М. КОРОБКОВ.